
 Протокол
№ 

гр. София,    16.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 77 състав,  в 
публично заседание на 16.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

 
 
при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 5689 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 

На именното повикване на второ четене в 14,36    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. П. Н., редовно уведомен, не се явява. Представлява се от АДВОКАТ 
Н., надлежно упълномощен и приет от съда от днес. 
ОТВЕТНИКЪТ –  НАЦИОНАЛНАТА ЕКСПЕРТНА ЛЕКАРСКА КОМИСИЯ /НЕЛК/,  редовно 
уведомен, не се явява.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –  НАЦИОНАЛЕН  ОСИГУРИТЕЛЕН  ИНСТИТУТ,  редовно 
уведомен, не се явява.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –  НАЦИОНАЛНА  ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА  КАСА, 
редовно уведомена, не се явява.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –  АГЕНЦИЯ  ЗА  СОЦИАЛНО  ПОДПОМАГАНЕ,  редовно 
уведомена, представлява се от ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ К., редовно упълномощена и приета от 
съда от днес.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –  АГЕНЦИЯ  ЗА  ХОРАТА  С  УВРЕЖДАНИЯ,  редовно 
уведомена, не се явява.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –  ТЕРИТОРИАЛНА  ЕКСПЕРТНА  ЛЕКАРСКА  КОМИСИЯ 
/ТЕЛК/ - УМБАЛ „СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ“ ЕООД - С., редовно уведомена, не се явява.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Д-Р А. С. С., редовно уведомен, не се явява.

АДВОКАТ Н.: Уважаема госпожо съдия, моля да се даде ход на делото.
ЮРИСКОНСУЛТ К.: Уважаема госпожо съдия, моля да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки по даване ход на делото, поради което



О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА
Производството  е  образувано  по  жалбата  на  Н.  П.  Н.  от  [населено  място],  срещу Експертно 
решение № 86/38/11.04.2025 година на Националната експертна лекарска комисия – С., с което е 
потвърдено Експертно решение № 294/11.12.2024 година на Териториална експертна лекарска 
комисия – УМБАЛ „Свети Иван Рилски“ ЕАД – С..

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила административна преписка на 02.06.2025 година от Национална 
експертна лекарска комисия.
СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила молба-становище на 26.06.2025 година от Национална експертна 
лекарска комисия.
СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила молба на 06.10.2025 година от вещото лице д-р А. С..
СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила молба на 08.10.2025 година от жалбоподателя Н. Н..

АДВОКАТ Н.: Уважаема госпожо съдия, поддържам жалбата. Запозната съм с административната 
преписка. Моля да я приемете. Моля да ми дадете възможност да се запозная с представените 
писмени документи. При бързия преглед, който направих материалите са многобройни отделно от 
това  в  преписката  се      съдържат  документи,  които  не  са  относими  към  моя  жалбоподател. 
Предвид  това,  че  не  е  изготвена  експертизата  Ви  моля  да  отложите  произнасянето  си  по 
доказателствата. Няма да соча други доказателства.
ЮРИСКОНСУЛТ  К.:  Уважаема  госпожо  съдия,  оспорвам  жалбата.  Моля  да  приемете 
представената административна преписка. Моля да приемете представените писмени документи. 
Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ намира, че следва да даде възможност на жалбоподателя да се запознае с представените 
писмени документи и  да  изрази становище по тях,  поради което отлага  произнасянето си по 
доказателствата. 
СЪДЪТ намира,  че  следва  да  се  даде  възможност  на  вещото  лице  да  изготви  заключението, 
поради което производството по делото следва да бъде отложено за друга дата и час.
Предвид горното, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И :

ОТЛАГА производството по делото и го НАСРОЧВА за 27.11.2025 година от 15:30 часа, за която 
дата  и  час  жалбоподателят  и  заинтересованата  страна  Агенция  за  социално  подпомагане 
уведомени  от  днес,  а  останалите  заинтересовани  страни  –  по  чл.  138,  ал.  2  от 
Административнопроцесуалния кодекс. 
ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице д-р А. С..

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,39 часа.
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